



东方经济论坛新闻

普京抵达符拉迪沃斯托克，并在视频会议模式宣布多家企业建设和启动的开设。特别是，“Vysochayshiy”公共股份公司根据总统指令开始了雅库特选矿厂的第一阶段生产，“Polyus”公共股份公司开始马加丹州选矿厂的热启动。（第一频道）

第三届东方经济论坛官方开幕式在符拉迪沃斯托克举行。尤里·特鲁特涅夫向与会者致欢迎词。他指出，三年时间在远东创造了新的经济空间。19部联邦法律，72项俄罗斯联邦政府法令，4个开发机构。（“Vedomosti”报纸）

普京与韩国总统文在寅在东方经济论坛举行了会谈。会后，俄罗斯和韩国签署了一揽子文件，包括两国政府间组织这些国家之间的直接加密通信制度的协议，以及在远东建立鱼类加工物流综合体的备忘录。后来，俄韩领导人参观了“远东街”展览。（俄新社新闻）

普京在东方经济论坛框架下召开了国务院主席团会议。会议主要议题是远东社会经济综合发展问题。（俄新社新闻）

越南将为远东地区国家间贸易关系的进一步发展做出一切可能的做法，越共中央政治局委员、中央书记处书记、中央经济部部长阮文平在东方经济论坛期间表示。（PRIME）

印度外长斯瓦拉杰认为，俄罗斯政府将帮助印度投资者在远东地区工作。（PRIME）

韩国打算积极参与远东地区的合作，准备与中国，日本组建财团，韩国副总理Kim Dong Yoon在东方经济论坛开幕式上说。他还指出，韩国政府已成立了负责发展经济关系的特别委员会，其中包括与俄罗斯远东地区的关系。（俄新社新闻）

加州州长杰拉德·布朗说，他参加2017年东方经济论坛的目的是扩大俄罗斯、加利福尼亚、美国和其他太平洋地区国家的合作机会。（俄新社新闻）

俄罗斯当局建议日本考虑在俄罗斯萨哈林岛和日本北海道岛之间建造一座汽车铁路桥梁的选项，俄罗斯联邦副总理舒瓦洛夫在东方经济论坛上说。（“莫斯科共青团员”报纸）

远东发展集团和东方石油化工公司同优先发展区居民企业签署了投资项目实施协议，创建汽油燃料Euro-5和其他石油化工产品的石油炼油和石化产品生产，总金额6300亿卢布。将创造4420个新工作岗位。（“Vesti.Ekonomika”）

俄罗斯远东发展部已经签署了两项关于在哈巴罗夫斯克州和滨海边疆区建设奶牛场的投资项目实施协议，黄牛数量达4万头。项目投资总额为300亿卢布。将创造1,000个新工作岗位。（“PrimaMedia”通讯社）

滨海边疆区管理局和俄罗斯国家原子能集团公司9月6日在东方经济论坛框架下签署了在俄罗斯岛创建价值约25亿卢布的核医学中心的特许权协议。该中心应提供整个远东地区诊断和治疗癌症的需求，并且能够为来自附近国家的患者提供服务。（俄新社新闻）

俄罗斯联邦远东发展部和“ESN”集团签署了在阿穆尔州斯科沃罗季诺市建立年产100万吨甲醇生产的投资项目实施协议。项目总投资为443亿卢布。将创造234多个工作岗位。（MIR24）

俄罗斯远东发展部和纳霍德金矿物肥料厂股份公司签署了在滨海边疆区建设纳霍德金矿物肥料厂的投资项目实施协议。在项目实施框架下将启动氨，颗粒状尿素和甲醇生产，总量超过年400万吨。项目总投资超过3870亿卢布，创造1,950多个工作岗位。（“Vesti.Ekonomika”）

越南最大的农业集团之一TH集团的子公司 - “TH Rus Primorsky”获得了滨海边疆区“米哈伊洛夫斯基”优先发展区居民企业地位，公司打算开设三家养殖场和乳品厂。预计，黄牛总头数将达15000头，乳品厂年生产6万吨牛奶。（塔斯社）

勘察加边疆区政府和地区机场公司在2017年东方经济论坛签署了建设堪察加彼得罗巴甫洛夫斯克国际机场机场大楼的建设协议。现在机场每年为60多万乘客提供服务，该地区当局计划将这一数字提高到每年一百万人次。（塔斯社）

远东发展集团和Mazda Sollers Manufacturing Rus俄日企业签署了在“纳杰日金斯卡亚”优先发展区组织机动车辆和马自达发动机工业生产投资项目实施协议。该项目涉及建设年产五万台发动机的发动机生产工厂项目实施总投资超过30亿卢布。将创造150个新工作岗位。（“PrimaMedia”俄罗斯通讯社）

投资吸引和出口支持署与Korea Trading & Industries Busan Port Authority Unico Logistics Korean SeaFoods (韩国) 签署了渔业投资活动和协助实施远东渔业加工和物流综合体建设项目实施领域合作备忘录。(“PrimaMedia” 俄罗斯通讯社)

远东发展基金和“NP RTS”协会在东方经济论坛签署了“日出”系统推广合作协议，将创建加密货币交易平台。(PRIME)

俄罗斯水电公司，NEDO日本政府机构和雅库特政府在东方经济论坛签署了在雅库特季克西村实施风电系统建设示范项目实施的意向声明。参与者打算在季克西村建设容量高达1兆瓦的风力发电场。(塔斯社)

教育和科学部部长瓦西里耶娃和斯科尔科沃基金会总裁维克塞尔贝格在东方经济论坛框架下签署了在俄罗斯岛开始科技园的协议。科技园将选定37家公司，总共考虑300多份申请。(塔斯社)

“Hevel” 将在远东建设混合太阳能柴油发电站。9月6日在东方经济论坛框架下俄罗斯公司同韩国Hyundai Corporation和远东投资吸引和出口支持署签署了有关该项目的协议。(生意人报)

俄罗斯对外经济银行认为远东是建设加密货币采矿中心的地点之一，俄罗斯对外经济银行董事长戈里科夫在东方经济论坛框架下宣布。俄罗斯对外经济银行还考虑在远东实施六个新投资项目，并准备投资约1060亿卢布。这些项目涉及机场，港口，铁路以及高新技术产业的基础设施。(塔斯社)

俄罗斯直接投资基金会和Alrosa公司正在讨论在中国和其它市场的联合项目，包括在分销领域，基金负责人德米特里耶夫在2017年东方经济论坛上说。(俄新社新闻)

2017年东方经济论坛体育计划从远东企业运动会开始，有230多人参加。(塔斯社)

保护阿穆尔虎和远东豹的慈善跑步活动在东方经济论坛框架下在俄罗斯岛上举行。(塔斯社)

保护阿穆尔虎和远东豹的慈善拍卖将在9月6-7日在俄罗斯联邦自然资源和生态部位于东方经济论坛的展台举行。(消息报)

远东新闻

远东发展部副部长卡恰耶夫说，到2020年将在远东创造超过11万个工作岗位。这将稳定该地区的人口。(塔斯社)

总投资超过15亿卢布的4家公司在东方经济论坛上获得滨海边疆区“纳杰日金斯卡亚”优先发展区居民企业地位。它们是“Russkiy mintay”、“KONGER DV”、“SNK”和“Veles-Snek”。(REGNUM通讯社)

东方经济论坛主办方：

 ROSCONGRESS

韩国进出口银行与远东发展基金会在未来三年可以对远东项目投资高达200万美元。韩国和基金会正在讨论在运输基础设施，工业，造船能源，旅游等领域实施项目的可能性。（塔斯社）

日本公司JGC Evergreen将在2018年开始在哈巴罗夫斯克边疆区建设种植草莓的温室。这将是哈巴罗夫斯克优先发展区项目的第三阶段，州长什波尔特说。（塔斯社）

俄罗斯纳米集团公司向俄罗斯联邦政府提出建立远东可再生能源基金会的建议，公司负责人丘拜斯说。该公司预计到年底时俄罗斯联邦政府将考虑相关建议，并作出决定。（PRIME）

“西伯利亚力量”天然气管道的新能源基础设施建设将于2018年开始实施。截至目前为止，正在建造的两个压缩机站的技术连接协议已签订：“Saldykel'skaya”和“Olekminskaya”。（塔斯社）

中国投资者的参与将允许在较短的时间内完成“滨海1”和“滨海2”国际交通运输走廊现代化，滨海边疆区州长米克卢舍夫斯基说。他还说，目前“滨海1”走廊一段路程现代化已结束，将进行第二段的工作，计划在2020年完成。（塔斯社）

参考消息：

2017东方经济论坛主办方 - “Roscongress” 基金会，最大的会展活动组织者。

“Roskongress”基金会成立于2007年，目的是通过组织和举办会议、展览和社会活动促进经济潜力发展和俄罗斯形象的提升。基金会内容丰富，包括对公司和组织提供咨询，信息和专家支持，以及全面研究，分析和阐述俄罗斯和全球经济议程的问题。

今天基金会年度计划包括从蒙得维的亚到符拉迪沃斯托克的活动，将在一个平台汇集世界商业领先，专家，媒体，政府官员，创建良好的条件讨论和推广新思路和项目，以及对社会企业和慈善项目的制定提供支持。